



**Το έργο επιδιώκει να κάνει τους επαγγελματίες του πολιτισμού και της εκπαίδευσης ενηλίκων πρεσβευτές για την καινοτομία και τη δημιουργικότητα στο τοπικό τους περιβάλλον.**

**Το CIP προωθεί την απόκτηση Ικανοτήτων Διευκόλυνσης για Επαγγελματίες Πολιτισμού και Εκπαίδευσης Ενηλίκων για να επιφέρει ικανότητες δημιουργικότητας και καινοτομίας πολιτών και ενηλίκων εκπαιδευομένων.**

Το έργο στοχεύει να βοηθήσει καλλιτέχνες και επαγγελματίες του πολιτισμού να αναπτύξουν νέες υπηρεσίες αναπτύσσοντας μια επιχειρηματική νοοτροπία και λαμβάνοντας υπόψη τις δεξιότητες του 21ου αιώνα, προκειμένου να προσεγγίσουν καλύτερα το κοινό τους στο νέο κοινωνικο-πολιτιστικό πλαίσιο και να αναπτύξουν τις δυνατότητές τους ως προπονητές δεξιοτήτων δημιουργικότητας στην επιχείρηση, την κοινοτική εργασία, την επίσημη και μη τυπική εκπαίδευση και κατάρτιση. Το έργο στοχεύει επίσης στην ανάπτυξη μοντέλων και υλικού μάθησης ενηλίκων για την καλύτερη μεταφορά των δεξιοτήτων δημιουργικότητας που προσφέρουν οι επαγγελματίες του πολιτισμού σε καινοτόμες δεξιότητες σκέψης για ενήλικες εκπαιδευόμενους.



## CIP Στόχοι

- **Ενίσχυση της δημιουργικότητας και της καινοτομίας για τους πολίτες σε επίπεδο βάσης:** Ειδικά εκπαιδευμένοι επαγγελματίες του πολιτισμού και της εκπαίδευσης ενηλίκων θα προκαλέσουν καινοτομία και κοινωνική συνοχή στις κοινότητές τους. Θα γίνουν φορείς καινοτομίας στην κοινοτική εργασία, στον κοινωνικο-πολιτιστικό τομέα, στην εκπαίδευση και την κληρονομιά και μπορούν επίσης να συμβάλουν στην καινοτομία στις επιχειρήσεις.
- **Ανάπτυξη επιχειρηματικών ικανοτήτων:** Το CIP θα εξοπλίσει τους επαγγελματίες του πολιτισμού και της εκπαίδευσης ενηλίκων με τις επιχειρηματικές δεξιότητες και ικανότητες και εργαλεία για την ανάπτυξη προϊόντων, υπηρεσιών και έργων που υποστηρίζουν την πρόταση αξίας αυτών των υπηρεσιών.
- **Ανάπτυξη ψηφιακών ικανοτήτων:** Οι επαγγελματίες του πολιτισμού και της εκπαίδευσης ενηλίκων θα αναπτύξουν ψηφιακές ικανότητες για να δημιουργήσουν νέες ελκυστικές (μεικτές) προσφορές μάθησης και συνεργασίας και να χρησιμοποιήσουν καινοτόμους διαδραστικούς χώρους ανάπτυξης που παρέχονται από το CIP.
- **Ανάπτυξη ικανοτήτων διευκόλυνσης:** Σε πολλές περιπτώσεις, τόσο οι επαγγελματίες του πολιτισμού όσο και της Εκπαίδευσης Ενηλίκων χρειάζονται δεξιότητες διευκόλυνσης για να εκφράσουν και να μεταφέρουν την τεχνογνωσία τους στη συμβουλευτική, την κατάρτιση, την υποστήριξη και την καθοδήγηση. Το CIP θα παρέχει δεξιότητες για Μάθηση Προσανατολισμένη στις Ικανότητες και θα δώσει ιδιαίτερη έμφαση στις ικανότητες αφήγησης.

## Εταίροι



Επισκεφθείτε τον ιστοχώρο μας



<https://cip-eu.org/>



**Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης**

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι ιδέες που εκφράζονται είναι μόνο του συγγραφέα ή των συγγραφέων και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (ΕΑΕΑ). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο ΕΑΕΑ μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές.